



## Δελτίο Τύπου

### Στον απόηχο της συνεδρίασης του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ την Παρασκευή 10 Φλεβάρη

Για ακόμα μια φορά, η συζήτηση στο Γενικό Συμβούλιο της ΑΔΕΔΥ και οι τοποθετήσεις των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού, παλιού και νέου, βρέθηκαν μακριά από τα πραγματικά προβλήματα των εργαζομένων, μακριά από την προσπάθεια που γίνεται σε μια σειρά χώρους δουλειάς να οργανωθεί ο αγώνας απέναντι στα μέτρα της κυβέρνησης, απέναντι στην αντιλαϊκή πολιτική που επιταχύνεται μπροστά στο «κλείσιμο» της 2<sup>η</sup> αξιολόγησης.

Τι στιγμή που τα προβλήματα για τους εργαζόμενους είναι τεράστια, οι δυνάμεις αυτές επιχείρησαν να αποπροσανατολίσουν εντελώς την συζήτηση, θέτοντας μάλιστα ως προημερήσιας διάταξης ζήτημα, το θέμα της μη συγκρότηση του προεδρείου της Εκτελεστικής Επιτροπής(Ε.Ε.), ένα θέμα που στην ουσία αφορά την ίδια την Ε.Ε και όχι το Γενικό Συμβούλιο.

Η συζήτηση αναλώθηκε, για ώρες, σε «διαμάχη» για θέματα όπως, ποια κυβέρνηση εξυπηρέτησε καλύτερα τους «ημετέρους», για το πόσο «έντιμοι» είναι οι Υπουργοί της σημερινής ή των προηγούμενων κυβερνήσεων, για το ποιος έχει την ευθύνη για την μη εκπροσώπηση της ΑΔΕΔΥ σε διάφορα πόστα και επιτροπές.

Έφτασαν στο σημείο να εγκαλούν την κυβέρνηση για τη μη εφαρμογή του αντιδραστικού νόμου 4369/2016 για την αξιολόγηση και την κινητικότητα στο Δημόσιο.

Αποτέλεσμα όλων αυτών των διαδικασιών ήταν τελικά να μην παρθεί καμία απόφαση για πλαίσιο και πρόγραμμα δράσης.

Αποδείχτηκε ότι η πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ είναι χρήσιμο στήριγμα στην υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής, πραγματικό πολύεργαλείο, προσηλωμένη στις επιλογές της πολιτικής της Ε.Ε, της «ανταγωνιστικότητας», του «κράτους στην υπηρεσία των επιχειρηματικών κερδών», στη στρατηγική της καπιταλιστικής ανάπτυξης.

**Οι εκπρόσωποι της Δ.Α.Σ. τόνισαν ότι υπάρχουν δυνατότητες για την οργάνωση και ανάπτυξη αγώνων.** Πρότειναν συγκεκριμένο πλαίσιο αγωνιστικών κινητοποιήσεων, το

οποίο πατάει και στις διεργασίες που υπάρχουν σε μια σειρά κλάδους και χώρους δουλειάς, σε κινητοποιήσεις που υπάρχουν στους ΟΤΑ για το ζήτημα της μόνιμης και σταθερής δουλειάς των χιλιάδων συμβασιούχων που είναι απλήρωτοι, στους εκπαιδευτικούς που κινητοποιούνται στις 23 Φλεβάρη για το ζήτημα των μόνιμων διορισμών και της κάλυψης των κενών, στην Υγεία και αλλού. Τόνισαν ότι, τις επόμενες ημέρες χρειάζεται να δυναμώσει η προσπάθεια για την επιτυχία των συλλαλητηρίων, στις 21 Φλεβάρη, που οργανώνουν τα συνδικάτα που συσπειρώνονται στο ΠΑΜΕ, ώστε ακόμα περισσότερα σωματεία να πάρουν αποφάσεις. Επίσης, τόνισαν, την ανάγκη μαζικής συμμετοχής των εργαζομένων της Αττικής στο συλλαλητήριο μαζί με τους Αγρότες που έρχονται στην Αθήνα την Τρίτη 14/2.

Τόνισαν ότι, είναι αναγκαίο να χτίζεται μέσα στην πάλη ή συμμαχία και η κοινή δράση με τα υπόλοιπα λαϊκά στρώματα, με την μικρομεσαία αγροτιά, που βρίσκεται στα μπλόκα του αγώνα, ενάντια στην πολιτική που τη διώχνει από τα χωράφια και ενισχύει τα κέρδη των μεγάλων αγροτικών επιχειρήσεων. Ανέδειξαν τη βρώμικη προπαγάνδα της κυβέρνησης πως δήθεν «οι αγρότες δεν έχουν λόγο να κινητοποιούνται γιατί ικανοποιήθηκαν τα αιτήματά τους», αλλά τον υπονομευτικό ρόλο που παίζουν εξ' αντικειμένου οι ηγεσίες των Παρεμβάσεων και του ΜΕΤΑ απέναντι στις κινητοποιήσεις των αγροτών, μέσα από τις δηλώσεις στελεχών τους για «ξεπούλημα των αγώνων», «ότι οι αγρότες πέρσι τα μάζεψαν και γύρισαν στα χωράφια» κ.α.

Η προσπάθεια για οργάνωση της πάλης το επόμενο διάστημα σε κάθε χώρο είναι αυτή που μπορεί και πρέπει να δημιουργήσει τις προϋποθέσεις και για Γενική Απεργιακή απάντηση των εργαζομένων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική και το συμβιβασμό με τη μίζερη ζωή. Οι εργαζόμενοι δεν πρέπει να κάνουμε βήμα πίσω από το δίκαιο αίτημα της ανάκτησης των απωλειών μας, από το στόχο για την κάλυψη των συγχρόνων αναγκών μας.

**Με πρόταση της ΔΑΣ πάρθηκε ομόφωνα απόφαση καταδίκης της απόπειρας συγκρότησης και συμμετοχής Χρυσανγίτικου ψηφοδελτίου στις αρχαιρεσίες του σωματείου εργαζομένων Δήμου Θεσσαλονίκης με το όνομα «Εθνικιστική λαϊκή δύναμη εργαζομένων».** Επίσης ότι, η ΑΔΕΔΥ δεν θα δεχτεί στους κόλπους της κανένα σωματείο, καμία παράταξη, που προπαγανδίζει φασιστικές, ναζιστικές θέσεις.

**Επίσης με πρόταση της ΔΑΣ πάρθηκε απόφαση στήριξης μέλους του Γ.Σ., Γιάννη Κουρμούλη, και άλλων συνδικαλιστών και εργαζομένων του ΑΠΘ, οι οποίοι σέρνονται σε δίκη για την αντίστασή τους στην υλοποίηση τους νόμου Διαμαντοπούλου για τα ΑΕΙ.**

Αθήνα 10 Φλεβάρη 2017